

大象 雄鷹踩入巴西



科特迪瓦慶祝入波晉級。美聯社



域陀摩西斯(右)是尼日利亞晉級英雄。路透社

巴西世界盃決賽周32強席位於本港時間昨天凌晨又確定兩個名額，非洲區世界盃附加賽次回合，主場出擊的「非洲雄鷹」尼日利亞憑外借到英超對手利物浦的車路士翼鋒域陀摩西斯射入12碼，加上奧比納完場前8分鐘罰球建功，以2:0擊敗埃塞俄比亞，兩回合總比數大勝4:1。尼日利亞成為首支殺入明夏世盃決賽周的非洲球隊，跟隨他們晉級的還有「非洲大象」科特迪瓦，他們在補時有沙洛文卡勞12碼建功，作客以1:1逼和塞內加爾，總比數贏4:2，老將杜奧巴將帶領科特迪瓦連續亮相第3屆世盃決賽周。

科特迪瓦連續三屆世盃出線

以下是截至本港時間昨晚10時已出線巴西世盃決賽周的23支球隊：東道主巴西；亞洲區的韓國、日本、伊朗與澳洲；歐洲區的意大利、荷蘭、德國、比利時、瑞士、英格蘭、西班牙、波斯尼亞、俄羅斯；南美洲區的阿根廷、哥倫比亞、智利、厄瓜多爾；中北美洲區的美國、哥斯達黎加、洪都拉斯；非洲區的尼日利亞與科特迪瓦。剩下9隊最遲將於本週內陸續揭盅。



沙比阿朗素今場友賽退下火線。法新社

沙比仔傷出 再折防中嚇餐飽 國際賽 玩殘 皇馬

國際足聯的「FIFA病毒」一向是各大足球會的噩夢，皇家馬德里就成為今次國際賽期的受害者。繼法國中堅華拉尼與德國防守中場基迪拉帶傷歸隊後，另一位復出不久的防中沙比阿朗素又在西班牙熱身賽中傷出，雖然據報「沙比仔」傷勢不重，但會否影響球員重拾狀態的進度卻還是疑問，而基迪拉休戰半年，更會對要多線作戰的「銀河艦隊」造成排陣上的困擾。

西班牙南非非洲於本港時間昨晨友賽弱旅赤道畿內亞，剛傷癒並時隔8個月重返「狂牛」大軍的沙比阿朗素，卻於上半場被鏟傷，要退下火線。賽後初步診斷，「沙比仔」是腳踝扭傷，傷勢不算嚴重，「換走他只是預防他受重傷。」西班牙主帥迪斯基說。不過，這會否影響球員重拾狀態的進度卻還是疑問。再早一天前，基迪拉在代表德國隊友賽意大利時倒下，十字韌帶撕裂足以令他在未來半年都無法上陣，要錫明夏世界盃則要跟時間賽跑。在基迪拉缺陣下，皇馬有沙比阿朗素、莫迪歷、

伊拿拉文迪和卡斯米路幾位球員可踢防守中場位置，但後兩者都年輕仍待累積經驗，在多線作戰下難免會增加主帥安察洛堤排陣的考慮。受傷的還有華拉尼，在門烏克蘭前，法國隊已宣布這位中堅小將會因膝傷倦勤。

因十字軍獲賠 得不償失

據了解，在國際足聯的相關規定下，皇馬因基迪拉的傷重將獲得約200萬歐元(約2,050萬港元)的保險賠償，但200萬歐元對皇馬來說也不是什麼大數目，損失了一員上將，「銀河艦隊」絕對是得不償失。

■香港文匯報記者 梁志達



基迪拉要休戰一段長時間。法新社

狂牛試陣僅贏弱旅

上周宣布已跟西班牙國足續約到2016年的冠軍教練迪斯基，今場作客對赤道畿內亞安排了經驗相對較淺的桑法蘭托里斯、恩尼高馬天尼斯與馬斯巴查等人上陣，由連拿把關，而辛迪卡索拉、捷西斯拿華斯、沙比仔與桑馬達則在中場支援尼格度攻堅，但這個新陣只夠「狂牛」小勝弱旅收場。憑藉辛迪卡索拉與桑法蘭托里斯完半場前的入球，世界盃與歐國盃主結果以2:1力克一度追平的主隊。

■綜合外電



辛迪卡索拉(右)為西班牙射入一粒。法新社



技癢

法國隊瀕臨無緣明夏世界盃決賽週邊緣，球迷將江河日下的「高盧雄雞」跟1998年世盃冠軍比較，而包括施丹(左)、佐卡夫與巴夫斯在內的幾位當年捧盃英雄日前就參與了該國一場室內5人賽，吸引大批觀眾眼球。法新社

尼馬遭喪踢 韋利安迎處子球



尼馬左腳見血。網上圖片

球員在國際賽受傷是各大球會都不想見到的，友賽受傷就更不值得。巴西球星尼馬今場熱身賽繼續成為對方犯規的對象，這位巴西羅那前鋒賽後就展示了自己左腳流血傷口的照片。另一方面，今夏加盟英超車路士的中場韋利安則是役收穫了自己在「森巴兵團」的首個「士哥」。

巴西狂數洪都拉斯

本港時間17日早上在美國上演的一場熱身賽，半場領先1球的2014世界盃東道主巴西最

終以5:0狂炒同樣已躋身明夏世盃決賽週的中美洲小國洪都拉斯。獲得重召的意甲AC米蘭前鋒羅賓奴下半場入替，兩年來首披森巴兵戰袍作戰，但有份入波。今場賽事，後衛丹迪與老將馬爾干和前鋒侯克等都有進帳，韋利安更迎來自己首個國家隊入球。

「人怕出名豬怕肥」，巴西新人王尼馬如今在球場上已成為對手重點照顧的對象，在無法用常規手段限制其發揮的情況下，犯規往往成為敵衛的唯一選擇。尼馬今仗上陣67分鐘就被對手踢跌12次以上，賽後他在自己的instagram上放了張拼圖，證明自己被踢到見血。■香港文匯報記者 梁志達



尼馬被對手攔跌。法新社



韋利安今次比賽最開心。路透社

萬人迷組軍搵大帝宣傳

碧威正積極在邁阿密組軍，磨拳擦掌準備做美職聯球會班主。單是英格蘭「萬人迷」的號召力，相信已能吸人球迷眼球。據報，効力NBA邁阿密熱火的籃球巨星勒邦占士更獲邀幫手做宣傳的工作。退役前曾在美國洛杉磯銀河踢了多年的碧威經常是NBA比賽的座上客，亦與勒邦占士一齊食過飯，今番「威爺」就希望藉「大帝」的名氣來幫助自己組建新球會做推廣，誓要掀起新話題。

■香港文匯報記者 梁志達



勒邦占士獲碧威邀請幫手。資料圖片

足壇雜錦

香川當弗 紅魔或外借沙夏

墨西哥前鋒查維亞納南迪斯在曼聯始終被視為後備殺手，即使包括阿仙奴等對手都想挖他過檔，然而紅魔還是打算加薪續約留人。另外，不獲新領隊莫耶斯重用的日本中場香川真司日前友賽荷蘭有出色的表現，展現佳態，而另一位邊路球星韋費特沙夏則甚難獲上陣機會，最新盛傳紐卡素有借用這位英格蘭新兵。另有指原來紅魔前領隊費格遜曾兩度試簽日前兩破英格蘭大門的阿歷斯山齊士，但智

利翼鋒最終加盟了西甲巴塞羅那。

伊度奧早與喀隆隆總總冰釋前嫌重返球隊，這位車路士老前鋒近日卻大吐苦水，坦言喀隆隊友都沒將他視為老大哥，在場上根本不肯傳球給他。

張伯倫告別2013

開季受傷的英超阿仙奴中場小將阿歷斯張伯倫膝傷的康復進度不佳，今年剩餘的賽事都難望上陣。

■香港文匯報記者 梁志達



菲爾鍾斯(中)缺陣，朗尼(左)則料擔任正撼德國。美聯社

朗尼被寸未夠班入德軍

不派強陣 疑睇低三獅

被視為冠軍熱門的德國隊也不放三獅軍在眼內，教練羅維表明對英格蘭的友賽將不會派門將紐亞、後衛拿姆與中場奧斯爾上陣，相信他們的位置會分別由年逾三十才初入選的維丹費拿、舒姆沙跟馬高列奧斯頂上。英格蘭後衛菲爾鍾斯則鐵定因傷缺席今仗，連同中場卡域克與前鋒韋碧克，這幾位曼聯隊友都成了十字軍。

■香港文匯報記者 梁志達